



Franqueo concertado

Diario de Alicante



Lunes 9 Noviembre 1925

AÑO XVI: NUM. 4.206

Oficinas: Méndez-Núñez, 23, entresuelo

Director: EMILIO COSTA

Talleres: San Fernando, 28

Memorias de un legionario

COMO SON LOS MOROS AMIGOS

Las jarcas.—Moros aventureros.—Las razias.—Los audaces.—Historia de ellos.—Como lloran los moros.—El orgullo de sus héroes.—Los aventureros que llegaron a Madrid y que hablan valenciano.

A Mohamet Hali, como homenaje a tu buen comportamiento.

Las jarcas son para España en Marruecos un poderoso auxiliar que jamás agradeceremos bastante. Yo he conocido de cerca el valor de las jarcas.

He aquí una

La primera que conocí fué la que formó nuestro laureado comandante Valdés, y al frente de aquella jarka iba el prestigioso guerrero de historia funesta para los franceses Abd-el-Malek. Aquella jarka prestó valiosos servicios pues, por lo general, las jarcas pelean utilizando el mismo sistema que los rebeldes; son dos fuerzas iguales que luchan, y que el factor principal lo tienen estas jarcas por su dirección técnica y excelentes medios de combate.

El dolor moro

Yo tomé parte en el combate de Azib-el Midar donde murió el prestigioso Abd-el-Malek.

Yo ví, como lloraban aquellos moros tan negros, y ví qué pena les causó su muerte; lloraban ellos, hombres aventureros de lucha, templados a todos los vaivenes; lloraban aquellas sufridas mujeres que seguían a sus maridos en la guerra, y sus lamentos, tenían en aquella funesta tarde clamores de venganza; lloraban aquellos pequeños que apenas andaban y ya sabían algo de la guerra y que llevados en las espaldas de sus madres, lucían en sus cabezas tostadas por el sol la arrogante «fantasía». Y aquella tarde pude apreciar el cariño que profesan estos aventureros moros al eaudillo que con su valor, logra alcanzar la admiración de su jarka.

Aquella jarka no perdió su valor. El comandante Valdés, otro caudillo, heredó de Abd-el Malek aquel puñado de valientes, que le decían comandante «mizziano» (1) «farruco» (2).

Y el «farruco» comandante Valdés murió frente a su jarka en la liberación de Buharrá.

Otro jefe muerto

Para liberar Buharrá, el mando pidió un jefe de valor y laureado; aquel jefe fué nuestro comandante, y allí, frente a la herencia que le legó el famoso Kaid, murió. Aquél fué otro golpe para aquella jarka que lloró la pérdida de otro jefe.

Un puñado de fieras

Hoy, parte de los elementos de la actual jarka del comandante Varela, pertenecieron a aquella jarka, y el valor fué en aumento. Hoy el comandante Varela no tiene moros en su jarka: tiene, fieras, pues fieras son en la lucha estos valientes aliados de nuestra causa.

He conocido también por estar juntos en la lucha: a la jarka auxiliar del Kaid de Beni-Said Amarusen, jarka que conocedora del terreno, lleva dados muchos golpes al enemigo.

La del Kaid, Solimán el Jatabi, es la jarka que rivaliza en valor con la de Varela y Muñoz Grande y todas juntas van a la lucha con esa ambición del que en la guerra encuentra el placer de saborear la emoción del triunfo, y la de ver correr como «mujeras» a estos

rifeños que tanta fama tenían, y tantas «babuchas» (3), perdieron en su carrera.

La vida aventurera

Aventureros son todos estos moros. Muchos de ellos pertenecieron a la jarka del bandido Burajay, hoy sometido; yo he conocido varios que conocen Madrid, al dedillo; otros admiraron las bellezas de Granada, pero su reserva me impidió conocer los medios de que se valieron para viajar. Quizás... Otros a pesar de prohibírsele su religión, bebieron y paladearon el rico vino en mi viejecita «bota».

Y el mucho tiempo que pasé entre ellos me hizo comprender, que ellos anduvieron mucho, y de la vida sabían todos sus dulzuras.

Para colmo entre esta gente, hay quién habla el valenciano a la perfección; el «Rubio» es uno de ellos. Lo conocí en el camino cubierto de Tizzi-Assa; me preguntó por la «Margot»...

La fiesta mayor

La razia es el mayor atractivo de las jarcas.

Todas tienen su ganado, lo componen cientos de cabezas.

Cada cordero, al matarlo, son cuatro raciones.

En casi todas las casas que hemos tomado, se ven muchos boquetes, sobre todo en los dormitorios; o el rincón en que no anduvo uno de la jarka.

Ayer encontré a un «chivani» (4) de la jarka en una casa abandonada. Estaba cavando en el piso de un dormitorio.

—¿Qué buscar «Paisa»?

—Rifeño estar mucho «jarami» (5), esconde «flú» (6), yo ver de esconstrar.

Y así todos, donde acampan, tienen muchos cientos de kilos de cebada, e infinidad de utensilios morunos. Y en abundancia tienen billetes de la República (7) de Abd-el Krim.

La audacia con arma

La audacia es lo característico de las jarcas. Todos los triunfos los lograron a fuerza de ser audaces, y a veces solo la presencia de estas jarkas, en la noche, con sus emboscadas, y a veces con sus excursiones, desconciertan, atemorizan y ponen en fuga al enemigo.

Cada jarka tiene sus audaces, y ellos son el orgullo de las demás, que los presentan, cuantas veces tienen ocasión para ello, y ellos explican sus hazañas en tal o cual ocasión.

Ya más adelante iré hablando algo de esas hazañas, algunas

espeluznantes pues el valor y la fidelidad de estos moros amigos lo merecen.

Envío

Y tí Mohamet Hali; recibe este pequeño trabajito como recuerdo, de nuestras charlas, ya que tantas veces hemos estado juntos en Midar por vez primera, y hoy en Axdir, saboreando el rico thé que tan exquisitamente sabes hacerlo, y tu agradable compañía, hablándome de vuestras costumbres, de tu «mujera» y de tus pequeños futuros hombreritos, que van sabiendo amar a España por el ejemplo de su padre.

PEPE BORDERA FURIÓ.

I bueno.—II valiente.—III zapatos.—IV viejo.—V pillo.—VI dinero,

La Rocosa, 26 octubre 1925.

<p>Pronitlud</p>	<p>IMPRESOS en una o varias tintas, revistas, esquelas de defunción, trabajos comerciales, tarjetas de visita, programas, carteles etc. Precios económicos. Encargue usted sus IMPRESOS en nuestros talleres San Fernando 28.</p>	<p>ESMORO</p>
-------------------------	---	----------------------

La corrida de ayer

Bueyes, tierra y ventolera

Lo desapacible del día de ayer y el timo que nos dió el ganado lidiado, quitó lucimiento al sugestivo espectáculo de la corrida-festival, que se celebró en esta Plaza de Toros.

Con una entrada floja, apesar del buen «golpe» de aficionados castizos que Alcoy nos envió, se deslizó la función, entre feroces resoplidos del antipático Eolo, y denigrantes «espanzadas», de los bichos de Letona.

De «azucar» había dicho yo, que parecían los cuatro bureles, pero el viento se encargó de destapar los cuatro estuches que a «priori» tomé como de azucar caude, demostrándonos que lo que creía de almibar o cosa por el estilo, no era otra cosa, que cuatro sacos terreros, de inundo estercolero, indigno de derramarse en estas arenas.

¡Los cornúpetos de don Joaquín López de Letona, fueron cuatro mansos «perdidos»!

La madre que los parió, debe ser sacrificada, con la saña propia del baldón, que echó en su divisa.

Maravillas se hubieran presenciado a poco que el ganado hubiera respondido; y con todo y eso, «Clásico» derrochó valor, toreando de capa; y matando estuvo, sencillamente colosal en los dos suyos.

El joven lidiador cortó las orejas en sus dos bureles, a los que pasapor-

tó valentísima y superiormente con magníficos volapiés.

Rafaelito bregó con el peor lote de los astados; y de vez en vez, sacó con la seda y la bayeta (siempre en pugna con el viento y con la cobardía de los brutos) reflejos de torero de clase finísima, de artística factura y de exquisita línea y silueta.

Cumplió con el acero como mejor pudo y avisado en el último, lo tumbó al fin, tras laboriosa faena.

La mansedumbre de los moruchos, importó muy poco a los grandes maestros Saleri II, Méndez y Gavira, cada vez que intervinieron en el asunto.

Primores, filigranas, bellezas insuperables, dejaron ver los tres matadores de toros, colocando pares de garapillos en los terrenos que les dió la real gana; con estilo cromístico, y con valentía inenarrable.

Fué un tratado del arte soberano de banderillar.

El señor Muñoz de la Espada y el excelente banderillero Pachines, ayudaron muy eficazmente, en la brega.

Hubo un quite de Saleri, que produjo el vértigo por lo valiente y artístico.

Pardo, repartió unos acertados puñetazos; y enharinados y revestidos con la indumentaria de Don Tancredo, salimos de la Plaza, disparados, tras el sombrero, que una «racha» endiablada, nos arrebató de la cabeza.

«¡Vacha» un día «cavallers»!... PICA-DURA

El Canal de la Huerta

Celebró la Sociedad del Canal de la Huerta la junta general anunciada, ayer y que tanta expectación había producido.

En ella se leyó una proposición de la Sociedad de la Laguna de Salinas ofreciendo un millón setecientos cincuenta mil pesetas por la adquisición de todos los bienes del Canal de la Huerta.

Se acordó contestar a esa solicitud, pidiendo dos millones de pesetas por la venta y reservándose un plazo, hasta el 15 de Febrero, para ultimar y formalizar la operación.

Nuestras intervius

DON SALVADOR REVENTÓS HABLA DE LA AGRICULTURA EN ALICANTE

Creo que vale la pena de consagrar alguna de estas conversaciones, a los problemas agrarios, tan importantes para nuestro país. La que hoy público, sostenida con el ex gobernador de Barcelona don Salvador Reventós, se refiere a la cuestión del campo de Levante.

—En Alicante—dice el señor Reventós—la propiedad de la tierra está en general, bastante fraccionada.

—El contrato de arrendamiento está muy extendido en la agricultura y es lo corriente que tenga considerable duración. Es muy común el caso de que el arrendatario pase toda su vida cultivando las mismas fincas y aún que deje el arrendamiento a sus hijos, como un capítulo de la herencia.

—Existen algunas agrupaciones agrícolas en la comarca y me parece bastante despierto entre los labradores el espíritu de cooperación, pero de todos modos, las Asociaciones agrarias no han llegado todavía a adquirir pleno desarrollo.

—Allí no hay lucha social en los campos. Existirán, naturalmente, disputas aisladas sobre el jornal o sobre pormenores de la faena entre patronos y obreros, pero estas diferencias—inevitables en toda obra humana donde se manifiestan intereses distintos—no revisten, de ningún modo, el carácter de una hostilidad permanente y sistemática entre capital y trabajo, el carácter de guerra de clases.

—Actualmente el gran problema para la Agricultura de esta región—a la que llaman «la Marina»—es el de la pasa. La pasa, que es la producción más importante de la comarca, se llevaba al mercado inglés, pero de allí la desplaza la producción de otros países que como Grecia, Austria, El Cabo y California se encuentran mejor situados, para la relación comercial.

—Para aliviar esa crisis hemos iniciado y están en curso dos gestiones.

Una en el Ministerio de Estado, para lograr que Inglaterra dé a la producción pasera española igual trato que a la de los países que antes le he dicho. Otra, encaminada a conseguir del Ministerio de la Guerra que se utilice la pasa para alimento del Ejército pues tiene—según el dictamen de ilustres hombres de ciencia: Bertelot, Peset, M. E. de Jaffan y otros—un valor nutritivo enorme; un valor nutritivo superior al que poseen las patatas, el pan y la carne.

Claro está que un alimento así sano y económico podrían adquirirlo, aparte de las unidades militares, ciertos centros, como Casas de Maternidad, Hospicios, etc...

—Para facilitar el desarrollo de las fuentes de producción de aquella comarca, es necesario que se realicen ciertas obras públicas, que mejoren el actual sistema de comunicaciones.

En primer lugar es preciso ver efectuadas las obras del puerto de Denia, de capital importancia para el desenvolvimiento del tráfico regional. También es urgente que se haga el ferrocarril Muro Pego Denia y que la Compañía del Norte realice la transformación de la línea Carcagente Denia, que ahora es de vía estrecha, en de vía ancha.

Además faltan en toda la zona caminos vecinales.

—Para el mejoramiento de la técnica agrícola, la empresa más importante llevada a cabo por el Estado en aquella tierra durante los últimos años, ha sido la creación de la Colonia Agrícola de Monte Mongó.

Esta Colonia, que yo tuve la fortuna de solicitar y de obtener del Gobierno, ha producido beneficioso influjo de dos maneras: logrando poner en explotación tierras que estaban abandonadas sin cultivo, y adoctrinando a los labriegos de la región, instruyéndoles en los progresos agronómicos modernamente conseguidos...

V. SÁNCHEZ OCAÑA

Madrid, Noviembre.

Vida Teatral

PRINCIPAL

La comedia de Suarez de Deva, «Ha entrado una mujer», estrenada el sábado en el Principal por la compañía Luis de Llano, gustó mucho.

Es una comedia nueva; nueva en su forma y en su desarrollo, nueva en la visión del asunto; es una gran comedia que debería marcar normas nuevas en el teatro. Hay emoción, hay sentimiento, pero sin sentimentalismos. Es un diálogo escueto, limpio en el que no sobra nada y al que nada falta. Y hay con gran acierto llevados a la escena, personajes epistémicos que distraen del asunto inicial y que llevan a la comedia como un crece fragante en el espeso ambiente de aquel hogar desdichado.

Y obtuvo «Ha entrado una mujer» una interpretación bastante ajustada. Todos los artistas pusieron a contribución su arte y su buena voluntad para lograr un buen conjunto.

Se aplaudió justamente.

—Esta noche se pone en escena «La tía de Carlos».

Teatro Nuevo

HOY LUNES 9

La interesante película en 4 partes titulada:

Últimas cacerías en el Africa Meridional

Y LA COMICA en 2 partes

Brujas y duendes

Precios corrientes. La sección comenzará a las 6 en punto.

AMENIZADO POR EL TERCETO Y EL ORQUESTAL HUFFEL

Pielos y sombreros. El taller de sombreros y pielos se ha trasladado de la calle de Rafael Terol 21 a la plaza de Isabel II 5, entresuelo.

Coma Vd. las exquisita sardinas, y el rico salmón

ALBO

Representante: José Llorel
RAFAEL TEROL, 12

«La Nueva Funeraria» de R. Gomiz

ESTABLECIDA EN LA CALLE DE

CASTAÑOS, NÚM. 45

Ofrece una economía en sus precios como ninguna otra

Servicios de coches de PRIMERA clase al precio de SEGUNDA

» » » SEGUNDA » al » de TERCERA

En entierros de lujo servimos a mitad de precio que ofrezcan otras casas.

No confundirse: CASTAÑOS, 45

— Siempre más económico que cualquier otra empresa —
TELÉFONO NÚMERO, 267

Natación vence premiosamente jugando bien

El Deportivo de Elda tiene una gran tarde en Murcia. - El Hercules empata en Crevillente y el Athletic vence en Villena. El campeonato en toda España. - Informaciones de otros deportes.

Mucho ruido y pocas nueces

Natación perdió ayer... Perdió ayer numerosos tantos Natación, porque la fatididad le acompañó. Salir vencedor como salió, después de jugar como jugaron sus componentes, es perder. Tal como estaba el equipo, tal como le favorecieron viento y árbitro, tal como jugaron todos y tal como fue su dominio, el partido debió rendir un tanteo de 8 a 0. Y sin embargo solo marcó el cartel un 4 a 0; dos de ellos de penalty.

EL ENEMIGO

El enemigo no era peligroso. Se vió desde el primer momento que era inferior a nuestro bando: mucho entusiasmo y mucha codicia; pero como se requiere algo más para vencer, supieron las cualidades de que carecían los castellonenses con recursos vituperables empleados a fondo, empleados con una frecuencia atroz. Y el pito director del match señalaba constantemente «fautes» de los de bulto y de consecuencias peligrosas. Además la corrección no siempre acompañó a los forasteros que tuvieron desplantes vituperables que merecieron dura sanción.

Alineó el «Castalia» a Marqués.

Altes I Igual Serrano Torrent Altes II

Vicent Nos Gallego Gomez Rubio El portero hizo una espléndida actuación, así como los defensas: el dominió a castellanos les obligó a emplear se intensamente, con un acierto verdaderamente admirable. Sobre todos Marqués logró grandes ovaciones en sus intervenciones frecuentes. Los demás... pusieron todo su empeño en vencer pero sin lograr jamás desbordar las líneas alicantinas que los tenían a raya.

LOS NUESTROS

El equipo que ayer batió al «Castalia» fué formado así: García

García II Torregrosa Candela Quia-Quia Bilbaino

Suarez Ramón Wilson Devesa Ortiz Todos jugaron bien. Algunos especialmente bien y otros que como Suarez comenzó gris, se creció al final jugando magníficamente rehabilitándose.

De todos, el que menos nos gustó fué Ortiz. Y jugando todos bien tardaron bastante en ganar, y ganaron por dos penaltys y dos tantos soberanamente hechos.

El que no vió el partido creerá que estuvo bien todo a juzgar por el resultado y sobre todo a juzgar por lo que consignamos respecto al buen comportamiento de los equipiers. No; las apariencias engañan.

EL PARTIDO

Jugar a favor del viento fuerte de ayer; dominar al enemigo hasta el acorralamiento y no lograr en el primer tiempo mas que un goal y de penalty, es bien significativo.

Y más significativo si se añade que los delanteros Wilson, Ramón y Devesa hicieron un espléndido partido en esa parte, admirablemente ayudados por Candela—el inmenso—Quia Quia, que ayer ya destacó, y Bilbaino. La meta del Castalia estuvo acosada feroz, incansablemente por un enemigo enardecido pero... el gol no vino si no por un penalty.

¿Qué significa esto? ¿Torpeza? ¿Mala fortuna? Dejemos sentido el hecho y haga el lector la deducción que mas le agrade.

El segundo tiempo comenzó bajo la misma «jettatura». A los quince minutos cambió la decoración y los nuestros que parecían confiar su victoria a la «chirip» de los «fautes» que parecían dispuestos a ganar por penaltys rectificaron.

Se aprovechó Torregrosa de un castigo en el área de los sustos para apuntarse el segundo tanto y ya luego fué futbol verdad, duro y sucio a ratos, pero en el que se ganan los tantos por «rines» o por habilidad.

Y así fueron el tercero y cuarto goles.

Suarez, que borró con sus grandes facultades la apatía demostrada hasta entonces, burló a varios enemigos, llevando el balón a terreno propio

para centrar rápido; Ortiz enpalmo el chut pero la pelota rebotó en el larguero. Wilson bien colocado, remató soberbiamente de cabeza obteniendo el tanto limpiamente trabajado.

El otro tanto fué preparación de Devesa—que si tuvo tres pifias imponderables, tuvo una tarde llena de brillantes episodios.—A él se debió el goal que sirvió para rematarlo estupidamente Ramón, el incansable.

Esos dos tantos bien merecían la victoria de los nuestros que superiores en todo a los forasteros, jugando más y mejor, dominándolos... casi se ven negros para perforar la meta adversaria.

UN INCIDENTE

Antes aludimos a incidentes... Hubo muchos—menos de los que otro árbitro hubiera señalado—y provocados por los castellonenses.

El más importante se produjo a mitad de la primera parte.

Altes II tocó un balón con las manos. El árbitro pitó. A ltes negó la falta y se insolentó contra el juez. Este le ordenó abandonar el campo a lo que se negó el jugador.

El juego paralizase largo rato y el juez hubo de pedir auxilio a los guardias de seguridad para expulsar al jugador.

EL ARBITRO

Este señor Fernández de Valencia es un buen señor que no atraerá sobre su pito las iras del público jamás.

Se hace cargo que esto del futbol es cosa de juego y no quiere tragedias. El público es muy respetable y le respeta atrayéndose su aplauso.

La cuestión es pasar el rato sin complicaciones...

CANDELA EL AMO

Ayer como en los anteriores partidos Candela fué el amo.

Samper enfermo, cedió su puesto a García II que lo hizo bien. Torregrosa sigue con su manía de establecer su defensa en la trocha delantera. Los delanteros, salvo Ortiz, codiciosos, trabajadores, llenos de acometividad, incansables pero poco certeros. Quia-Quia y Bilbaino felices colaboradores del conjunto.

Pero Candela. ¡Candela fué el amo! Completo jugador este que en los avances y en la defensa estaba siempre don e el balón iba como atraído por él. Ayer tuvo una gran tarde, una de sus mejores tardes.

Dos empates

Ayer se jugó un interesante partido entre los equipos reserva del Alicante F. C. y Benalúa F. C. empatando a un tanto.

El encuentro fué interesante y reñido.

Se distinguieron Giménez por el Alicante y Segarra por el Benalúa.

—Torreviña y Callosa Deportiva hicieron match nulo, empatando a dos tantos.

EL AKRA-LEUCA

Ayer contendieron el primer equipo de esta sociedad y el Deportivo San Juan.

El encuentro resultó muy interesante.

Vencieron los del Akra-leuca por 4 a 0, después de demostrar que hay escuela futbolística.

El arbitraje a cargo del inteligente señor Vicente muy acertado.

En Elda

Ayer se celebró un encuentro entre los equipos Club Deportivo Iberia de Crevillente y Levante F. C. de este, ganando éste por 5 a 0.

Los «levantinos» no vieron en sus contrincantes cualidades suficientes para contrarrestar sus jugadas, y el partido pasó sin que pudiera despertar interés alguno entre los espectadores.

Ayer en Murcia

El resultado del partido celebrado ayer en Murcia entre el Club Deportivo Eldense y el Real Murcia F. C. fué de 2 a 1 a favor de éste. El Deportivo Eldense causó grata impresión entre los murcianos, quienes aplaudieron y

JUICIOS SOBRE EL PARTIDO DE AYER

He aquí varias opiniones sobre el partido de ayer:

El representante del «Castalia»

El «Natación» es un gran equipo con una línea delantera muy peligrosa. Perdimos por la actitud del árbitro que estuvo parcial, pero reconozco que la victoria del «Natación» es justa por haber jugado muy bien nuestro contrincante. El público, correcto. Los mejores de Alicante, Candela, Suárez y Ramón.

El capitán del «Castalia»

La derrota de nuestro equipo ha sido debida a la parcialidad del árbitro en el primer tiempo, pues pitó dos penaltys imaginarios y eso desconcertó a los nuestros. Además nuestras líneas se presentaron incompletas. Del «Natación» los mejores Suárez, Devesa, Ramón y Candela. El público correcto e imparcial.

El capitán del «Natación»

Ganamos con gran ventaja por ser nuestro contrincante muy flojo. Nuestra delantera fugó con gran entusiasmo pero no tuvo la suerte de marcar todos los tantos que por su labor merecieron. Ramón, Suárez, Devesa y Candela han sido los mejores del «Natación». Marqués y Torrent, por el «Castalia». El árbitro, muy imparcial.

El árbitro

El partido ha sido regular. «Natación» dominó en la totalidad del partido, debido a que desarrollan una gran táctica. Del «Natación» los mejores, Candela, Ramón y Torregrosa. El público, correctísimo.

Vicente Martínez, delegado de la Federación.

El «Natación» me pareció un gran equipo. Jugó muy bien, pero no tuvo una de sus mejores actuaciones. Del equipo local, los mejores Candela, Suárez, Torregrosa y Ramón.

agrasajaron a nuestros equipiers al terminar el partido.

Felicítamosles por el lisonjero resultado que equivale a un triunfo.

En Crevillente

Ayer fuimos a esta ciudad. Debemos expresar que este viaje lo hacemos «debido a la galante invitación que el Directivo del Hercules F. C. señor Bonmati nos ha hecho para presenciar el partido. Todas las atenciones y todas las preferencias que nos otorga nos llenan de gratitud. Igualmente el popular Vicente Pastor alma de esta sociedad tiene para nosotros iguales agrasajos:

Un auto veloz nos lleva por la carretera por la izquierda a la simpática ciudad de las mujeres bonitas.

La tarde resulta un tanto molesta. El viento nos ciega. El viaje va haciéndose un poco penoso. No respondemos del «naufragio». Ante aquellas nubes de polvo envolviendo y confundiendo a todo lo que bajo su influencia se ponía ¿quién se atrevía responder de la existencia.

Por fin llegamos, aunque un poco tarde por habernos ocurrido una panne en plena carretera.

Debido a esto, el partido que estaba anunciado para las 3:30 empieza a las 4 en punto a las órdenes del que hace de árbitro, señor Linares, hermano de uno de los jugadores del Crivi.

El viento reinante hace imposible la estancia en el campo.

Se hace el sorteo y la suerte favorece al Crivi, eligiendo, como es natural, a favor del viento.

Los equipos son alineados por sus respectivos capitanes en la siguiente forma:

Por el Hercules F. C. Gadea Romero Arreiciado Más Duro Delmá Barcelona Juanito Compañ Daniel Por el Crivi F. C. Belda Ruzafa Fenoll García Ferrández Alfonso Candela Linares Cárcelos Más Ramón

EL PARTIDO

En los jugadores de ambos equipos se ve la nerviosidad, lo que hace que las jugadas se desarrollen faltas de vistiosidad.

A los diez minutos de juego se tira un saque libre contra el Hercules que Arreiciado despeja de una manera soberbia, yendo el balón a corner. El extremo izquierda del Crivi hace vol-

te en una combinación preciosa llevada a cabo por Más que cambió a Daniel y este al chutar, el balón dió en el larguero volviendo al campo, momento que aprovechó Juanito, que es un jugador peligroso para hacer el tanto del empate.

En resumen; el Hercules a pesar de faltarle cuatro jugadores del primer equipo hizo un gran partido. Además de los jugadores ya mencionados como distinguidos también estuvieron sencillamente bien, Romero, Barcelona, Compañ y Delmá, Gadea el portero hizo lo que buenamente pudo.

Del Crivi los que mejor estuvieron fueron el defensa Fenoll y el portero, el cual se acreditó ayer una vez mas como as de su equipo.

El público, dejó bastante que desear...

En Villena

Jugó el Athletic de Alicante contra el Villena F. C.

Vencieron nuestros paisanos por 3 a 0.

El Athletic compuso su once (2) con jugadores heterogéneos.

En los programas figuraban los nombres de seis jugadores del Hercules que no asistieron y sin conocimiento de estos.

Protestamos en nombre de ellos, de esta suplantación de apelidos que únicamente conduce a crear enemistades entre sociedades.

El campeonato en la región

CASTELLÓN

Castellón (Teléfono).—En el Stadium jugaron el Stadium y el Castellón. Venció éste por dos a uno.

El Castellón embotelló al Stadium que empleó un juego muy duro derrochando entusiasmo y defendiéndose bien.

Sos en la primera parte y Roca en la segunda consiguieron los goles para el Castellón de otros tantos chuts al ángulo y Romero logró al final de la segunda parte el del Stadium al marcar un free kick en el área de castigo.

El Stadium alineó a March, Beltrán, Gaspar, Alejos, Romero, Alcaraz. Lis-

rri. Adelantado II, Castro, Arenós y Adelantado y el Castellón a Alanga, Vidal, Lavall, Roca, Montañés, Archiles, Sos, Soler, Pinto, Montañés II y Planchadell.

Los mejores del Castellón Vidal y Lavall y del Stadium Romero y Adelantado II.

El árbitro, Milego, imparcial.

EN VALENCIA

Valencia (Teléfono).—El Valencia venció por seis a cero al España tras enorme dominio.

El Levante marcó tres goles al Athletic que solo logró uno.

En Burjasot jugó con el titular el Gimnástico. Ganó este por 3 a 1.

El campeonato B en Cataluña

Barcelona (Teléfono).—Continuaron ayer brillantemente los partidos del campeonato del grupo B. celebrándose los siguientes encuentros:

Badalona-Jupiter, campo Badalona. Sant Andreu-Manresa, campo San Andrés.

Lleyda-Reus, campo L'eyda.

El Jupiter venció por dos a uno al Badalona.

El Manresa batió por cuatro a tres al San Andrés.

Del resultado del Lleyda-Reus no se tienen noticias.

La Copa Cataluña

Barcelona (Teléfono).—Los partidos jugados ayer en el torneo «Copa Cataluña» fueron reñidísimos.

La sorpresa que deparó el día fué la derrota del Europa por el Tarrasa por 5 a 4 que jugaron en Gracia.

El Martinec batió al Sabadell por dos a uno en un match muy equilibrado y vistoso.

El acontecimiento de la jornada futbolística de ayer lo constituyó el encuentro Sans-Español jugado en el

campo del Europa ante enorme concurrencia y mayor expectación.

Ambos equipos van a la cabeza de la puntuación y presentábanse dispuestos a vencer.

El partido fué llevado a todo gas y con codicia jamás superada.

Empataron a un tanto y la lucha fué enorme para lograr el desempate.

El juego fué duro y violento. El público estuvo chillón y francamente hostil al Español.

Otras luchas campeonales

EN ANDALUCIA

Cádiz (Teléfono).—El Belis Balompie ganó por 5 a 2 al Español de Cádiz.

Sevilla (Teléfono).—El Sevilla batió difícilmente por dos a cero a la Balompédica de La Línea.

EN MADRID

Madrid (Teléfono).—El Racing hizo cinco tantos. La Unión Sporting, uno solamente.

EN GUIPUZCOA

San Sebastián (Teléfono).—La Real Sociedad venció por cinco a dos al Esperanza.

El Osasuma por dos a cero al Tolosa.

EN VIZCAYA

Bilbao (Teléfono).—El Athletic ganó al Arenas por uno a cero y el Sestao y el Erandio empataron a dos.

EN GALICIA

Coruña (Teléfono).—El Deportivo batió al Athletic de Pontevedra por tres a dos.

Otros partidos

Cieza (Teléfono).—El Cartagena venció por la mínima diferencia al Deportivo de Cieza.

Garage España

El mejor de Alicante

Parque de Canalejas

La partida se tuvo que suspender cuando estaban empatados a once juegos. Esta tarde se ha reproducido empezándola de nuevo jugando en vez del Panadero el jugador alicantino Eduardo Navarro. Mañana daremos cuenta a nuestros lectores el resultado de la misma.—Vicenzo.

TEATRO NUEVO



DIA 11 MIERCOLES DE MODA

ECLIPSE DE ESTRELLAS

ESTUPENDA COLOSAL GRANDIOSA Superproducción Metr-Goldwyn en 10 partes (toda completa) LUJO SORPRELENTE, EMOCION y AMENIDAD son las características de esta joya cinematográfica NO DEJE USTED DE VERLA.

No nos convencemos

La Alcaldía publicó el sábado último una larga nota, con objeto de sentar la verdad de los hechos sobre sueltos insertos en la Prensa local...

Ha sido el DIARIO el periódico al que corresponde la paternidad de los sueltos aludidos por la nota de la Alcaldía, que atribuye a desconocimiento del alcance del acuerdo adoptado...

Hemos dicho y repetimos que el acceder a la petición formulada por el industrial que en su nota cita la Alcaldía, perjudica los intereses del Municipio...

Hemos dicho también y seguimos diciendo, que se ha concedido una exclusiva, porque no oira cosa es que una determinada persona participe en la de alquilar automóviles...

Hemos dicho y seguimos diciendo que el Pleno del Ayuntamiento carece de atribuciones para hacer lo que ha hecho, pese al artículo 150 del Estatuto...

Hemos dicho y seguimos diciendo que el Pleno del Ayuntamiento carece de atribuciones para hacer lo que ha hecho, pese al artículo 150 del Estatuto...

otros no acertamos a discernirlo, ocurriéndonos lo mismo que a los que hasta el momento de adoptarse el acuerdo, intervinieron en el expediente...

El cuarto párrafo de la nota a que venimos refiriéndonos, deja entrever la posibilidad de que se establezcan en lo sucesivo, para alquiler, coches de tracción mecánica...

No hay una sola. Asegura la Alcaldía que serán respetados los situados actualmente concedidos, porque aquellos se otorgan a las personas y no a los coches...

Mientras se pone de acuerdo la Alcaldía consigo misma, nosotros seguiremos creyendo que cada vez que se cambia de coche se altera el situado, siendo buena prueba de ello, tanto que el impuesto se cobra por la capacidad del vehículo...

No ignoraba el DIARIO el alcance de la resolución adoptada por el Ayuntamiento, ni la nota de la Alcaldía ha mostrado otra cosa que la hidalguía del señor Alcalde...

No es función de policía aprobar la instancia del industrial favorecido, cuyo nombre no hubiéramos querido saber, porque el conocerlo es una coacción para nuestra libertad...

El Pleno ha concedido a una persona permiso para establecer diez coches de alquiler y el derecho de preferencia a ocupar durante cuatro años, las vacantes que se produzcan en los situados actuales, obligándose el Ayuntamiento a no otorgar nuevos situados en tanto no transcurra el

expresado plazo. Esa es la cuestión.

Pues bien: sin querer comentar que en tres días, se haya presentado la instancia, informado por la Asesoría, dictaminado por la Comisión de Hacienda y dada la aprobación por el Pleno...

COLEGIO FRANCÉS CALLE DEL General Marvá y plaza de la Independencia. A partir del 24 corriente queda abierta la matrícula en este Centro de Enseñanza...

Las corridas de toros de ayer en toda España. Madrid (Teléfono).—A causa de la lluvia suspendiéndose las corridas de Madrid y Carabanchel.

CORRIDAS DE OTOÑO. Valencia (Teléfono).—Andrés Ortega de Bilbao despachó superiormente sus dos novillos.

DE MEXICO. México (Cable).—La herida de Algabeño es más importante de lo que se suponía. Tardará un mes en curar.

La Hispano Alemana Enrique Steinkamp MAYOR, 7. Se venden PRISMÁTICOS superiores a precio de fábrica.

La Hispano Alemana Enrique Steinkamp MAYOR, 7. Se venden PRISMÁTICOS superiores a precio de fábrica.

AVISO

SOCIEDAD DE CAZADORES Plaza de Isabel II. Creyendo haber cazado el número del premio gordo del sorteo de Navidad, ofrece participaciones en el número elegido para que prueben la caza, socios y no socios.

Diversas noticias telefónicas. Madrid (Teléfono).—El Rey regresó anoche en automóvil de presenciar las maniobras militares efectuadas en los campos de Olmedo.

Un hermano agrede a su hermana e intenta matarse. Madrid (Teléfono).—En Pardiñas Pedro Vivanco mantuvo con su hermana Josefa una violenta discusión.

Una tragedia por celos. Madrid (Teléfono).—En la calle de la Encarnación 10 2º vivían Valentín Ocaña y Julia Baza.

Torrente Camisería de moda. El perro de Xaudaró en alfileres de corbata :-: Capricho de gran novedad :-: Última moda.

Oficialas Modistas. Faltan, buenas primeras sabiendo su obligación, trabajo todo el año, ganando buen jornal.

Accidentes ferroviarios. Madrid (Teléfono).—A las diez y media quedó la vía libre con Barcelona ayer interrumpida a consecuencia del accidente ferroviario.

Concurso de Foot-ball. organizado por RECORD, premio OLABOUR de 2.500 pesetas.

Concurso de Foot-ball. organizado por RECORD, premio OLABOUR de 2.500 pesetas.

Academia Tortillol. -Castaños 38, 1.º

NOTAS DE ELDA

MEJORA LA SITUACION. Con satisfacción venimos observando que en estos últimos días, aunque lentamente, ha aumentado el trabajo en las fábricas de calzado...

UNION DE FABRICANTES. Nos parece magífica la idea que entre los fabricantes de calzado existe de unirse en asociación debidamente organizada...

HABRÁ PERIÓDICO. Sabemos que ha sido fijada la fecha 1.º de Enero próximo para la publicación de un periódico de gran tamaño en esta Ciudad...

SUSTOS, CARRERAS Y NADA MAS :-: Ayer, durante la celebración en el Cinema Cervantes de la sección cinematográfica infantil, ocurrió un incidente que pudo acarrear desgracias personales.

ESPECTACULOS. Además del partido de futbol que detallamos en otro lugar de número, se celebraron ayer animados bailes en el salón «La Sefioria» y en el Teatro Castelar.

Maison Dorée. Sirve el café combinado Yauco, Puerto Rico y Moka, cerveza siempre fresca, aperitivos finos.

TEMPORADA DE MARISCOS. Accidentes ferroviarios. Madrid (Teléfono).—A las diez y media quedó la vía libre con Barcelona ayer interrumpida a consecuencia del accidente ferroviario.

SE ALQUILA. situado en el Plá de Bonrepós (Caroñinas) cerca de la parada del Tranvía y autobuses.

SE ALQUILA. situado en el Plá de Bonrepós (Caroñinas) cerca de la parada del Tranvía y autobuses.

DINERO. Sobre hipoteca de 5.000 pesetas en adelante, 6 por ciento anual, plazo de uno a ocho años a voluntad del hipotecante.

Un niño moribundo

E. Benjama ocurrió un sensible accidente que impresionó vivamente al vecindario. El carro que conducía Juan Camis Molina arrolló al niño de dos años de edad José Esteve Pérez cuyo cuerpecito quedó triturado horrendamente por las ruedas del vehículo.

Elixir Pulmo-Bronquial. L. GRIMALT. -Farmacéutico. CARCER (Valencia). Preparado exclusivamente vegetal e inofensivo. Depósito en Alicante FARMACIA SOLER.

Choques de vehículos

En la Plaza de Chapi, esquina a la calle de Bailén, chocó el tranvía núm. 17 con el automóvil núm. 2796 V. propiedad de Mauricio Morand.

Conservas "ALBO". Sacos de yute y algodón confeccionados en su fábrica «LA TANGELINA».

Una huérfana que desaparece. He aquí un suceso que puede ser una aventurilla ligera... o algo peor.

SE ALQUILA. situado en el Plá de Bonrepós (Caroñinas) cerca de la parada del Tranvía y autobuses.

SE ALQUILA. situado en el Plá de Bonrepós (Caroñinas) cerca de la parada del Tranvía y autobuses.

DINERO. Sobre hipoteca de 5.000 pesetas en adelante, 6 por ciento anual, plazo de uno a ocho años a voluntad del hipotecante.

DINERO. Sobre hipoteca de 5.000 pesetas en adelante, 6 por ciento anual, plazo de uno a ocho años a voluntad del hipotecante.

DIARIO ANECDÓTICO

No hay tales carneros

La frase de «no hay tales carneros» que se emplea frecuentemente, es conocida de todos. Lo que desconocen muchos es su origen.

El famoso autor Ramos Carrión había escrito su primera obra, que era un sainete en un acto. Se lo entregó a Mario para que lo leyera y viera si podía representarse. Mario no lo leyó siquiera, por lo cual todos los días empleaba una disculpa. Un día le dijo que la obra estaba bien, pero que no podía representarse sino se modificaba una escena.

Ramos Carrión que se daba perfecta cuenta de que la obra no había sido leída, preguntó a Mario:

—Esa escena que hay que corregir, ¿es la que se refiere a los carneros?

—Sí—replicó el interpelado—. Esa precisamente.

—Pues sepa usted—dijo Ramos Carrión—que no hay tales carneros.

A Mario le hizo gracia la cosa, y el sainete se estrenó pronto y con éxito.

DE FAMA MUNDIAL

Depositorio exclusivo para la provincia

JULIAN RUIZ ROMERO

Pardo Gimeno, 16. - Teléfono 657

Compañía Trasmediterránea

BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925

Domingos	(12 h.)	vapor-correo para Ibiza y Palma
Lunes	(16 h.)	directo para Orán y Melilla
Miércoles	(14 h.)	directo para Barcelona
Jueves	(17 h.)	para Valencia y Barcelona

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Cete y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra—

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—Paseo de los Mártires n.º 3, bajos.—Telegramas y telefonemas: Mediterránea

JOYERÍA FINA 'SEGISA'

RELOJ IDEAL

El mejor reloj de oro al alcance de todo el mundo.—Por 15 pesetas mensuales puede usted adquirir el maravilloso reloj de oro SEGISA. Gratis las composturas.—Diez años de garantía.—Con buena voluntad y poco dinero puede usted comprar una valiosísima joya. Largos meses de crédito. De fábrica a consumidor. Nada de intermediarios. Pidan hoy mismo catálogos y soliciten ver muestrarios en la REPRESENTACIÓN «SEGISA». Santo Tomás 3, 2.º—ALFREDO ARACIL.

Piso o casita amueblada con huerto o jardín es desea alquilar en Alicante o sus alrededores. Dirigirse a M. Aramburu, Vitoria.

Esterería de A. Aznar

VIRGEN DE BELÉN, 1

Alfombras inmejorables desde 175 ptas. Estera para alfombrar pisos desde 2-50 metro. Tapices, a 27 pesetas, los de 50. Recibimos encargos para alfombrar pisos a precios reducidos. Colocamos y arreglamos linoleum.

El Hogar del Porvenir

Ayer mañana y en el Círculo Unión Mercantil se efectuó el primer sorteo de esta loable institución para adjudicar una casa al socio agraciado.

A las once y ante el Notario don José M.ª Laguna se procedió al sorteo. Presidió el señor don Jaime Luis Pon Moragues, vocal del Consejo de Administración, y figuraban como vocales don Antonio Guillén, Delegado de Levante, y don Antonio Martínez Pastor, Inspector de Alicante.

Asistieron al acto numerosos socios de los que esta sociedad cuenta en Alicante, socios que aumentarán considerablemente cuando se percatan de los beneficios que reporta el asociarse al Hogar del Porvenir.

La papeleta del sorteo la extrajo el hermoso hijo del señor Moscoso, niño de cinco años, y fué agraciada la póliza número 3847 que posee doña Cándida Hernández Miralles la que disfrutará la propiedad de la finca de acuerdo con los Estatutos de la Sociedad.

Felicitemos a los señores anteriormente citados por la rectitud con que se efectuó el sorteo y confiamos que su labor tendrá el feliz resultado que merece.

Noticias y reclamos

Por escandalizar fueron denunciados Francisco García Muñoz y José Silvestre.

En la noche del sábado se desbocó el caballo que tiraba del coche de alquiler de José Morand emprendiendo vertiginosa carrera.

Sin poderlo parar fué a chocar con un poste de tranvías matándose, el caballo; el ocupante fué curado en la Casa de Socorro de lesiones leves.

SE ALQUILA un piso amueblado buenas condiciones y muy soleado. Razón, Rafael Terol, 25, 2.º.

SE VENDE aparador y mesa comedor moderno casi nuevo, de 11 a 1 y de 3 a 5 tarde, Bazán 67, 2.º.

SE ALQUILAN por seis duros, solo a 2 o 3 personas mayores y honorables dos habitaciones, y cocina en casa nueva con patio, azotea y hermosas vistas. Teniente Llorca-40 a 200 pasos del final calle Bazán.

SE ABORTA EMPLEADA desea pensión completa en familia particular. Escribid of. rta a S. M. Diario de Alicante.

AGENTE se desea para trabajar en horas libres. Dirigirse Carmen 5, 2.º.

En la Isla de Tabarca Nuestro amigo Pepín García se marchó a visitar sus posesiones al N. O. de la Isla de Tabarca donde tiene el célebre cultivo de flores artificiales llevado con una intensidad tan elevada que en diez metros cúbicos de terreno puede tener de todas las flores, pero la novedad más culminante es que Pepín García además de las flores cultiva unas parras cuyos frutos se expendrán en la Ciudad de Roma, de la calle Altamira 4.

FARMACIAS DE GUARDIA

Rafael Planelles, Méndez Núñez, José Orozco, Sagasta toda la noche. Juan Segura, Altamira.

SE ALQUILA Chalet amueblado. Confort moderno. Consta de planta baja y ello. Instalaciones agua, gas, electricidad, timbres, cuarto de baño, agua caliente, estufas, cocina económica y de gas, jardín delante. Avenida de Alcoy, 153.—Villa Adela.

PLISADOS Nueva casa de vainicas y plisados modernos. BORDADOS EN ROPA BLANCA Encargos a las veinticuatro horas. Enriqueeta Carbonell. Valencia 21-Alicante

SE TRASPASA CASA DE HUESPEDES acreditadísima mobiliarios completamente nuevos verdaderamente económica. Cid 23, 2.ª derecha Alicante.

MECANÓGRAFA PRÁCTICA en correspondencia, se necesita. Presentarse de 3 a 4, Socorro 86 y 88.

SE DESEA MUJER, para acompañar niña 3 años. Dirigirse Alfonso XII 10, 2.º.

SE ALQUILA Torre con o sin amueblar con doce habitaciones, cuarto de Baños, termosifón, Agua propia, jardín y arboles frutales y garaje. Carretera de San Vicente, calle de Ceres núm. 91—cincuenta metros del tranvía. Razón Zapatería la Lucentina, Plaza Isabel II, 24.

HACE FALTA Agente o corredor para propaganda en esta plaza. Razón señor Pérez Fonda Comercio. San Fernando 4 Alicante.

A LAS SEÑORAS

Manolita Cortijo, ex-Premier y ex-representante de la Casa Crippa de Madrid, expone su espléndida colección de abrigos, vestidos y sombreros los días 4, 5 y 6, 7, 8 y 9 en el Reina Victoria Hotel

LEGÍA MARCA LAGARTO

(MARCA REGISTRADA)

Legía *LIC* Nueva Legia

(MARCA REGISTRADA)

Unico fabricante de estas dos marcas: José Caparrós. Fábrica y despacho: Calle Santa Leonor, 6 y 7.—Alicante.

PABLITO GORGÉ

Ayer estuvo unas horas en Alicante este gran artista paisano nuestro.

Hallándose en Alcoy en donde actuó hasta anoche, el eminente cantante quiso asomarse a su tierra, comerse una paella y recibir los abrazos de sus amigos y admiradores.

Pablito Gorgé, un poco apesadumbrado, nos decía cuanto hubiera deseado dar a conocer en Alicante la compañía de que forma parte—superior a cuanto se puede concebir en estos días—y las novedades que lleva en obras admirables. Fracasaron las gestiones que se llevaban a cabo y el portentoso artista lírico alicantino no pudo satisfacer esos plausibles deseos.

MAISON DORÉE

DESAYUNOS
APERITIVOS

Salidas de Teatro
Calles Mayor y Padilla

Todo el mundo elegante

puede vestir armonizando la buena calidad con la economía comprando sombreros, gorras, camisas, guantes, corbatas, bufandas, gabardinas, impermeables, paraguas y bastones, entre otra infinidad de novedades en «El Río de la Plata» Mayor 22, Alicante. Ver precios en los escaparates.

Gente conocida

Alicante debe un homenaje a este artista sin par, gloria de la ciudad y del arte lírico español.

¿No hay quien repare el olvido? ¿No hay quien recoja la iniciativa de pagar la deuda que con él tenemos contraída?

No quisiéramos ser nosotros los que poniéndonos delante de todos asumieramos el honor de hacer rendir pleitesía al pueblo alicantino ante uno de sus más admirados hijos.

Otros elementos más principales hay en la ciudad que deben correr con ese honor.

Pero si ellos no lo hacen el DIARIO **abrará** hacerlo con todo entusiasmo.

—Se encuentra enfermo el señor juez de primera instancia don José Pozuelo, por cuya mejoría hacemos votos.

—Se encuentra en Alicante la distinguida señora doña Cleotina Solanich, esposa del ex-presidente de la Diputación don José Antonio de Cervera.

—De Melilla regresó el suboficial del regimiento de la Princesa don Juan Soto Chápuñi querido amigo nuestro.

—Del balneario de Fortuna regresó el jefe de la fábrica de tabacos don Tomás Tato.

—Mañana se cumple el aniversario del fallecimiento del que fué amigo nuestro muy querido don Armando Tindón hijo del consul de Bélgica en Alicante.

Con tan triste motivo reiteramos nuestro pésame más sentido a la familia del finado.

—La esposa de nuestro querido amigo don Francisco Torregrosa ha dado felizmente a luz un precioso niño.

Felicitemos a los venturosos padres por tan fausto suceso.

Visite usted La Gota de Leche

Todos los días, desde las ocho y media de la mañana, análisis de la leche, racionado, distribución en biberones y esterilizado.

A las doce, reparto a las madres de la ración correspondiente. Todos los días, incluso los festivos.

Los lunes, a las once, mensuración de los lactantes.

Visite usted La Gota de Leche

Bajos del Ayuntamiento, por la plaza del Progreso.

DOCTOR JOSÉ S. SAN JULIAN

ESTÓMAGO, HÍGADO E INTESTINOS

RAYOS X

Paseo de los Mártires, 2 pral. (Casa Carbonell)

Consultas de 10 a 12 y 3 a 6

ANUNCIOS EN TODAS FORMAS

IDEAS.—TEXTOS.—DIBUJOS

DIRECCIÓN DE CAMPAÑAS DE PUBLICIDAD

BAJO BASE CIENTÍFICA Y TÉCNICA

Los mejores medios.—Los mejores teatros.—Los mejores lugares. Redactores y dibujantes propios.

Concesionario de la publicidad en los tranvías y postes de Valencia, y en las columnas de alumbrado público en ALICANTE

RAMÓN ORTIZ BAU

Lauria, 10.—Teléfono 793.—VALENCIA

Delegación en Alicante 82 83 Pl y Margall 15

CASA PAMPLÓ

— VALENCIA —

Esta importante casa tendrá expuestos los VESTIDOS, ABRIGOS y PIELES de la presente temporada, en el

REINA VICTORIA HOTEL

LOS DIAS 10 AL 17 NOVIEMBRE

MONJA-QUINA

VINO JEREZ

APERITIVO Y RECONSTITUYENTE



CAYETANO DEL PINO
SUCESOR DE
G. DEL PINO Y CIA
JEREZ DE LA FRONTERA

DE VENTA EN LOS PRINCIPALES ESTABLECIMIENTOS y Droguerías